 Виробництво пального (в тому числі переробка нафти), оптова торгівля пальним, зберігання пального та зберігання пального для власних потреб, роздрібна торгівля пальним (АЗС) статті 15 Закону України від 19 грудня 1995 року №481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального» (далі Закон №481)підлягає обов’язковому ліцензуванню.
У сферу дії Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах та пального» (далі - Закон) потрапляють: нафтопродукти, палива моторні, скраплений газ, а також речовини, що використовуються як компоненти вищевказаних видів пального. 

Перелік документів, необхідних для отримання ліцензії на пальне визначено статтєю 15 Закону №481.

Ліцензії на право виробництва пального, оптової та роздрібної торгівлі пальним та на право зберігання пального видаються терміном на п'ять років.
Повідомлення щодо внесення чергового платежу за ліцензію, з зазначенням кількості діб, які передують дню сплати чергового платежу за ліцензію надходить платнику податків до електронного кабінету платника податків. Сплата чергового платежу за ліцензії справляється за кожний наступний щорічний термін дії ліцензій, яка зараховується до місцевих бюджетів. 
Звертаємо увагу!

-  річна плата за ліцензії на право виробництва пального складає – 780 гривень;

-  річна плата за ліцензії на право оптової торгівлі пальним, за наявності місць оптової торгівлі складає - 5000 гривень;

-  річна плата за ліцензії на право оптової торгівлі пальним, за відсутності місць оптової торгівлі складає - 10000 гривень;

-  річна плата за ліцензії на право зберігання пального складає - 780 гривень;
- річна плата за ліцензії на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки) складає - 780 гривень;

-  річна плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі пальним складає - 2000 гривень.

Сплата за весь термін дії ліцензії не дозволяється.

Відповідно до ст.14 Закону України № 481 сплата за весь термін дії ліцензії не дозволяється.
Відповідно до п.п.212.3.4 п.212.3 ст.212 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) особи, які здійснюватимуть реалізацію пального, підлягають обов’язковій реєстрації як платники акцизного податку контролюючими органами за місцезнаходженням юридичних осіб, постійних представництв, місцем проживання фізичних осіб - підприємців до початку здійснення реалізації пального.

Реєстрація платника податку здійснюється на підставі подання особою не пізніше ніж за три робочі дні до початку здійснення реалізації пального заяви, форма якої затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної фінансової політики.

Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, веде реєстр платників акцизного податку з реалізації пального або спирту етилового, в якому міститься інформація про осіб, зареєстрованих платниками акцизного податку.

Згідно з абзацом п’ятим п.215.1 ст.215 ПКУ пальне належить до підакцизних товарів.
Податкова декларація подається за звітний період в установлені ПКУ строки контролюючому органу, в якому перебуває на обліку платник податків (п.49.1 ст.49 ПКУ).

Отже, особи, які здійснюватимуть реалізацію пального, підлягають обов’язковій реєстрації як платники акцизного податку контролюючими органами за місцезнаходженням юридичних осіб, місцем проживання фізичних осіб - підприємців. Декларація акцизного податку подається суб’єктом господарювання до контролюючого органу за місцем реєстрації такого суб’єкта господарювання платником акцизного податку.

Нагадуємо, що згідно з п.120.1 ст.120 ПКУ неподання або несвоєчасне подання платником податків або іншими особами, зобов’язаними нараховувати і сплачувати податки та збори, податкових декларацій (розрахунків), а також іншої звітності, обов’язок подання якої до контролюючих органів передбачено ПКУ, тягнуть за собою накладення штрафу в розмірах, передбачених цією статтею, за кожне таке неподання або несвоєчасне подання.
  Відповідно до положень ст. 191 ПКУта ст. 16 Закону № 481 контролюючі органи здійснюють контроль у сфері виробництва, обігу та реалізації підакцизних товарів і  контроль за їх цільовим використанням.

У разі виявлення порушень законодавства у сфері виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тю​тюнових виробів відповідно до положень ст. 17 Закону № 481 контролюючий орган зобов’язаний застосувати до суб'єктів господарювання фінансові санкції у вигляді штрафів. 
А, саме:

· у разі виробництва рідин, що використовуються в електронних сигаретах, без наявності ліцензії, застосовуються штрафні (фінансові) санкції у розмірі 200 відсотків вартості виробленої продукції, але не менше 20000 гривень;
· у разі виробництва спирту етилового, коньячного і плодового та зернового дистиляту, спирту етилового ректифікованого виноградного, спирту етилового ректифікованого плодового, дистиляту виноградного спиртового, спирту-сирцю плодового, біоетанолу, алкогольних напоїв та тютюнових виробів без наявності ліцензії, застосовуються штрафні (фінансові) санкції у розмірі 200 відсотків вартості виробленої продукції (за оптово-відпускними цінами), але не менше 85000 гривень;
· у разі виробництва пального без наявності ліцензії застосовуються штрафні (фінансові) санкції у розмірі 1000000 гривень;
· у разі оптової і роздрібної торгівлі спиртом етиловим, коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, спиртом етиловим ректифікованим виноградним, спиртом етиловим ректифікованим плодовим, біоетанолом, алкогольними напоями, тютюновими виробами та рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, без наявності ліцензій (крім випадків, передбачених Законом), застосовуються штрафні (фінансові) санкції у розмірі 200 відсотків вартості отриманої партії товару, але не менше 17000 гривень;
· у разі оптової торгівлі пальним або зберігання пального без наявності ліцензії, застосовуються штрафні (фінансові) санкції у розмірі 500000 гривень;
· у разі роздрібної торгівлі пальним без наявності ліцензії застосовуються штрафні (фінансові) санкції у розмірі 250000 гривень.

В результаті проведення контрольно-перевірочних заходів, оприлюднення інформації щодо необхідності та особливостей ліцензування діяльності суб’єктів господарювання, яка пов’язана зі зберіганням, виробництвом, роздрібною або оптовою торгівлею пальним у засобах масової інформації та на офіційному субсайті ДПС України, з початку 2021 року 20 суб’єктів господарювання (далі – СГ) оформили 50 ліцензій на право роздрібної торгівлі пальним; 206 СГ - 240 ліцензій на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки); 5 СГ - 12 ліцензій на право   зберігання пального; 3 СГ - 3 ліцензії на право оптової торгівлі за наявності місць оптової торгівлі та 10 СГ - 10 ліцензій на право оптової торгівлі пальним, за відсутності місць оптової торгівлі.

Нагадуємо, що інформація щодо реєстрів діючих ліцензій та Єдиний державний реєстр місць зберігання оприлюднюється у розділі «Реєстри» вебпорталу ДПС (https://tax.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/383525.html).
Для отримання більш детальної інформації пропонуємо звертатися за телефоном: 0980753533, або з документами на отримання ліцензії на пальне за адресами:
· вул. Італійська, 59, м. Маріуполь, Донецька обл., 87515, 

· вул. Куїнджі, 93, м. Маріуполь, Донецька обл., 87515. 
