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ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА РОБОТИ

Головного управління ДПС у Донецькій області

Головне управління ДПС у Донецькій області (далі – ГУ ДПС) є територіальним органом, утвореним на правах відокремленого підрозділу Державної податкової служби України (далі – ДПС), який підпорядковується ДПС.

ГУ ДПС у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства фінансів України, що належать до компетенції ДПС, наказами ДПС, дорученнями керівництва ДПС, іншими актами законодавства.

ГУ ДПС очолює начальник, , який призначається на посаду та звільняється з посади Головою ДПС, відповідно до законодавства про державну службу за погодженням з Міністром фінансів, у т. ч. у разі покладання виконання обов’язків за вакантною посадою.

Начальник ГУ ДПС має заступників, які призначаються на посаду та звільняються з посади Головою ДПС відповідно до законодавства про державну службу. Заступники начальника ГУ ДПС забезпечують виконання повноважень відповідно до затвердженого розподілу обов’язків, який у встановленому порядку погоджується з Головою ДПС.

Структуру ГУ ДПС затверджує Голова ДПС за погодженням з Міністром фінансів. Штатна чисельність працівників ГУ ДПС, організаційна структура, штатний розпис та кошторис ГУ ДПС затверджуються Головою ДПС.

Діяльність ГУ ДПС здійснюється відповідно до основних напрямів та завдань ГУ ДПС, покладених на нього функцій та відповідних планів роботи. За необхідності у ГУ ДПС можуть складатися плани заходів за напрямами роботи та плани спільних заходів.

ГУ ДПС під час виконання покладених на нього завдань взаємодіє в установленому порядку з відповідними територіальними органами центральних органів виконавчої влади, обласними та місцевими держадміністраціями, органами місцевого самоврядування, об’єднаннями громадян, громадськими спілками, профспілками та організаціями роботодавців, підприємствами, установами, організаціями на території Донецької області.
Розгляд звернень громадян, їх облік, терміни розгляду та надання відповідей за зверненнями громадян, а також організація контролю за їх розглядом здійснюється відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», інших нормативно-правових актів з питань звернення громадян. З метою забезпечення конституційних прав і свобод громадян при розгляді проблемних питань, які виникають у платників податків, у ГУ ДПС діє Приймальня громадян, де здійснюється особистий прийом громадян посадовими особами ГУ ДПС. Прийом здійснюється відповідно до внутрішнього службового розпорядку роботи ГУ ДПС за попереднім записом у дні та години, визначені графіком особистого прийому громадян, затвердженим начальником ГУ ДПС.

Інформаційні запити осіб щодо надання публічної інформації розглядаються ГУ ДПС згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації», наказом Міністерства фінансів України від 09.07.2020 № 405 «Про затвердження Порядку організації роботи та взаємодії між структурними підрозділами органів Державної податкової служби при складанні, поданні та опрацюванні запитів на отримання публічної інформації та Форми для подання запиту на отримання публічної інформації, що знаходиться у володінні органів Державної податкової служби», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 29.07.2020 за № 717/35000, іншими нормативно-правовими актами.

Начальник ГУ ДПС має право надавати посадовим (службовим) особам такого органу повноваження на виконання певних функцій, передбачених Податковим кодексом України, законодавством з питань сплати єдиного внеску, законодавством з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, у межах повноважень, визначених Положенням про ГУ ДПС.

Посадові особи ГУ ДПС є державними службовцями. Право на державну службу в ГУ ДПС мають повнолітні громадяни України, які вільно володіють державною мовою та яким присвоєно ступінь вищої освіти не нижче: 

магістра – для посад категорії «Б»;

бакалавра, молодшого бакалавра – для посад категорії «В».

Особа, яка претендує на зайняття посади державної служби в ГУ ДПС, повинна відповідати загальним вимогам, встановленим Законом України «Про державну службу», та спеціальним вимогам, визначеним суб’єктом призначення з урахуванням рекомендацій, затверджених Нацдержслужбою.

Вступ на державну службу до ГУ ДПС здійснюється шляхом призначення громадянина України на посаду державної служби за результатами конкурсу. Прийняття громадян України на посади державної служби в ГУ ДПС без проведення конкурсу забороняється, крім випадків, передбачених Законом України «Про державну службу».

Проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в ГУ ДПС регламентується Порядком проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року №246 (зі змінами).

З особою, яка призначається на посаду державної служби, може бути укладено контракт про проходження державної служби відповідно до пункту 3 частини другої статті 34 Закону України «Про державну службу» в порядку, що затверджується Кабінетом Міністрів України за поданням Нацдержслужби.

Особа, яка вступає на посаду державної служби вперше, набуває статусу державного службовця з дня публічного складення Присяги державного службовця, а особа, яка призначається на посаду державної служби повторно, – з дня призначення на посаду. Підписаний текст Присяги державного службовця, визначений Законом України «Про державну службу», є складовою особової справи державного службовця. Про складення Присяги державного службовця робиться запис у трудовій книжці державного службовця.

За невиконання або неналежне виконання посадових обов’язків, визначених Законом України «Про державну службу» та іншими нормативно-правовими актами у сфері державної служби, посадовою інструкцією, а також порушення правил етичної поведінки та інше порушення службової дисципліни державні службовці ГУ ДПС притягаються до дисциплінарної відповідальності у порядку, встановленому Законом України «Про державну службу».

Для здійснення дисциплінарного провадження стосовно державних службовців, суб’єктом призначення на посади яких є начальник ГУ ДПС, з метою визначення ступеня вини, характеру і тяжкості вчиненого дисциплінарного проступку у ГУ ДПС утворюється дисциплінарна комісія з розгляду дисциплінарних справ (далі – дисциплінарна комісія) у порядку, визначеному статтею 69 Закону України «Про державну службу».

Подання дисциплінарної комісії, винесені за результатом розгляду дисциплінарної справи, мають рекомендаційний характер для начальника ГУ ДПС.

Порядок надання відпусток працівникам ГУ ДПС та відкликання їх з відпусток регламентується КЗпП України, законами України «Про відпустки», «Про державну службу» та іншими нормативно-правовими актами.

Організація внутрішнього службового розпорядку ГУ ДПС, режим роботи, умови перебування державних службовців у ГУ ДПС та забезпечення раціонального використання робочого часу визначаються Правилами внутрішнього службового розпорядку ГУ ДПС, затвердженими загальними зборами (конференцією) державних службовців ГУ ДПС, відповідно до вимог Закону України «Про державну службу».
